

Лука Дончич не стал использовать травмы для оправдания: «Я играл, но этого оказалось недостаточно»

Лука Дончич не стал оправдывать поражение в финале травмами.

Журналист: Сейчас, когда серия завершена, можете сказать, насколько у вас все серьезно по состоянию здоровья?

Дончич: Да без разницы, был ли я травмирован и насколько серьезно. Я играл, был на площадке. Но этого оказалось недостаточно.

Лидер «Мэверикс» набирал 29,2 очка, 8,8 подбора и 5,6 передачи в среднем за встречу в проигранном финале с «Селтикс» (1-4), несмотря на несколько повреждений.

Словении Дончича в июле предстоит сыграть в олимпийской квалификации.